Codice DB1808

D.D. 21 marzo 2011, n. 174

L.R. 75/96 - D.G.R. n. 41-1612 del 28/2/2011- "Progetto di co-marketing Regione Piemonte Ryanair per la promozione del nuovo volo Torino-Parigi". Organizzazione di due press trip. Impegno di spesa di Euro 3.600,00 sul cap. 140699 del bilancio regionale 2011 a favore dell'Agenzia di accoglienza e promozione turistica Turismo Torino e Provincia - Convention & Visitors Bureau.

(omissis)
IL DIRIGENTE
(omissis)
determina

per le motivazioni ed alle condizioni indicate in premessa, coerentemente con il "Piano tecnico annuale di indirizzo e coordinamento delle attività di promozione, informazione e accoglienza turistica per l'anno 2011", approvato con DGR n. 41-1612 del 28/2/2011:

- di demandare all'Agenzia di accoglienza e promozione turistica Turismo Torino e Provincia Convention & Visitors Bureau l'organizzazione di due press trip, da attivare secondo il programma definito nella proposta pervenuta in data 15/3/2011, prot. 7515/DB18.08 e agli atti di questi uffici, nei mesi di marzo-aprile 2011, nell'ambito del progetto di co-marketing tra Regione Piemonte e Ryanair per la promozione del nuovo volo Torino-Parigi, riconoscendo all'Agenzia medesima i costi per l'organizzazione del press trip rivolto alla stampa italiana nella misura di € 3.000,00+Ivae quindi per un importo di € 3.600,00 (le spese perl'organizzazione del press trip rivolto alla stampa francese sono a carico del Comitato Italia 150);
- di impegnare a tale scopo la somma complessiva di € 3.600,00 sul cap. 140699 (assegnazione n. 100184 UPB DB18081) del bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2011 a favore dell'Agenzia di accoglienza e promozione turistica Turismo Torino e Provincia- Convention & Visitors Bureau (cod. beneficiario 37466);
- di approvare lo schema di contratto (All. 1) regolante i rapporti tra la Regione Piemonte e l'Agenzia Turismo Torino e Provincia- Convention & Visitors Bureau;
- di provvedere alla liquidazione della somma indicata, a favore dell'Agenzia Turismo Torino e Provincia- Convention & Visitors Bureau ad avvenuta realizzazione dell'iniziativa, a seguito di presentazione di fattura emessa dalla stessa, intestata alla Regione Piemonte e vistata dal Dirigente responsabile del Settore competente.

La presente determinazione sarà pubblicata sul B.U. della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della legge regionale 12 ottobre 2010, n. 22 "Istituzione del Bollettino Ufficiale telematico della Regione Piemonte".

Avverso la presente determinazione è ammessa proposizione di ricorso giurisdizionale nei tempi e nei termini previsti dalla normativa vigente in materia.

Il Dirigente Marzia Baracchino